

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

Програма „Развитие на човешките ресурси“

ПРОЕКТ BG05SFPR002-2.001-0207 „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА ТЕРВЕЛ ” ПРОЦЕДУРА BG05SFPR002-2.001 „ГРИЖА В ДОМА” ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 2021-2027

На 15.03.2023г. кмета на община Тервел подписа договор за безвъзмездна финансова помощ с Министерството на труда и социалната политика за финансиране на проект BG05SFPR002-2.001-0207 “Грижа в дома в община Тервел“, процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома”, на Програма „Развитие на човешките ресурси”2021-2027, съфинансирана от Европейския социален фонд плюс на Европейския съюз. Проектът ще се изпълнява за период от 15 месеца: 01.06.2023г. - 01.09.2024г. Размерът на предоставената безвъзмездна финансова помощ от Европейския социален фонд плюс на Европейския съюз, чрез Програма „Развитие на човешките ресурси”2021-2027 е 329 681,40 лв.

Проектното предложение е насочено към осигуряване на комплекс от услуги в домашна среда за хора с увреждания и възрастни лица със затруднения в ежедневно самообслужване на територията на община Тервел.

Чрез операция „Грижа в дома“ ще бъдат разширени възможностите за предоставяне на социални и интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда. Услугите ще се предоставят на нуждаещите се за период от 12 месеца и ще включват доставка на хранителни продукти и продукти от първа необходимост, профилактика на здравето и социално значими заболявания и съдействие, предоставяне на психологическа подкрепа. По мярката ще бъде осигурен и транспортът на персонала от и до домовете на хората в нужда, както и обучения и супервизия на служителите.

Основна цел: Осигуряване на подкрепа в домашна среда за възрастни хора, зависими от грижа и лица с увреждания на територията на община Тервел.

Специфични цели:

- Устройване на комплекс от почасови услуги за лица с увреждания и възрастни хора в невъзможност за самообслужване, чрез осигуряване на материална база, човешки ресурси и методология на работа на новосъздаден по проекта Център за домашна грижа в община Тервел.
- Разширяване и разнообразяване обхвата на предоставяните към момента от общината социални услуги с включване на интегрирани здравно-социални услуги и дейности по превенция и профилактика на здравето.
- Предоставяне на психологическа подкрепа на потребителите
- Осигуряване на информираност на населението и целевите групи за приноса на Европейския социален фонд плюс за подобряване качеството на живот на хора с увреждания и възрастни лица със затруднения в ежедневно самообслужване на територията на община Тервел.

Резултати:

Проектът ще осигури достъп на минимум на 60 лица с увреждания и възрастни със затруднения в самообслужването на територията на община Тервел. Интегрираните услуги ще се реализират от новосъздадено функционално звено „Център за домашна



Съфинансирано от
Европейския съюз

МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА

Програма „Развитие на човешките ресурси“

грижа” за почасово предоставяне на услуги в домашна среда, а именно социални и здравни, включително и в контекста на пандемични ситуации. В центъра ще работят администратор, сътрудник „Социални дейности”, медицинско лице, психолог, координатор и 16 домашни санитарни. Изпълнението му ще допринесе за подобряване достъпа до интегрирани услуги на нуждаещите се лица с цел преодоляване на социалната изолация и бедност, като същевременно допълва предлаганите към настоящия момент социални услуги в общината.

Ганка Иванова — ръководител проект „Грижа в дома в община Тервел”



Съфинансирано от
Европейския съюз